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NÁVRH NA UZNESENIE 

Číslo uznesenia: 128/2025 

Uznesenie Kooperačnej rady SPR Spiš k bodu programu 2: „Aktualizácia Integrovanej územnej 
stratégie PSK na roky 2021 – 2027 (verzia 7.0) vrátane finančného plánu“ 
Predkladateľ: Mgr. Štefan Pavlík, vedúci odboru Rady partnerstva 

Kooperačná rada SPR Spiš na svojom 20. zasadnutí,  
ktoré sa uskutočnilo dňa 28.8.2025 v Prešove 

odporúča Rade Partnerstva PSK 

schváliť 

aktualizáciu Integrovanej územnej stratégie PSK na roky 2021 – 2027 (verzia 7.0)  
vrátane finančného plánu  
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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

Na 20. zasadnutie Kooperačnej rady SPR Spiš dňa 28.8.2025 predkladá sekretariát RP aktualizáciu 

integrovanej územnej stratégie PSK 2021 – 2027, verzia 7.0 s aktualizáciou finančného plánu 

v nasledovnom rozsahu:  

Zoznam vykonaných zmien v IÚS, verzia 7.0: 

1. V IPB C Rozvoj dopravnej obslužnosti v SPR Šariš a Horný Zemplín 

- doplnenie/vymedzenie miesta realizácie v priorite C1.2 Zlepšenie regionálnej mobility 

prostredníctvom modernizácie ciest II. a III. triedy v nadväznosti na R4, priemyselné 

parky a strediská CR v SPR Šariš a Horný Zemplín (rozšírenie oprávnenosti územia) 

- formálna úprava textu doplnením označenia SPR Horný Zemplín – formálna úprava 

v nadväznosti na už schválené zmeny: Zmena názvu IPB C a IPB C1.3 (doplnené 

oprávnené miesto realizácie pri miestnych komunikáciách spolu s názvom IPB) – 

schválená 3.6.2024 a zmena v IPB C1.1 schválená 30.9.2024. 

Odôvodnenie:  

V prípade navýšenia alebo presunu zdrojov do alokácie pre opatrenie Programu Slovensko 3.2.3 

Odstránenie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie regionálnej mobility 

prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a III. triedy je cieľom jednoznačne definovať 

oprávnenosť miesta realizácie aj pre územie SPR Horný Zemplín. 

2. V IPB F Integrovaný systém rozvoja ekologického a kultúrno-poznávacieho cestovného 

ruchu  v SPR Horný Zemplín 

- doplnenie miesta realizácie v priorite F2.2 Zmierňovanie dopadov zmeny klímy na území 

SPR Horný Zemplín s presahom na územie SPR Šariš 

- formálna úprava textu doplnením výrazu s presahom na územie Šariša do názvu 

projektového balíka F2.2 a cieľov IÚI 

Odôvodnenie:  

Cieľom je rozšíriť oprávnenosť aj na územie SPR Šariš, a to v prípade uvoľnenia alokácie 

spôsobenej nízkym záujmom o podávanie ŽoNFP pre opatrenie Programu Slovensko 2.4.1 

„Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a/alebo ochrana pred 

povodňami“. Územie SPR Šariš je susediacim regiónom a má synergické aj komplementárne 

väzby, ktoré zvyšujú účinnosť zelených a modrých opatrení v celom kraji. 

3. V IPB F Integrovaný systém rozvoja ekologického a kultúrno-poznávacieho cestovného 
ruchu v SPR Horný Zemplín 

- doplnenie miesta realizácie v priorite F2.3 Výstavba environmentálnej infraštruktúry pre 
odvádzanie odpadových vôd v SPR Horný Zemplín, aj na územie SPR Šariš a SPR 
Spiš  (v obciach do 2000 EO) 
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- formálna úprava textu doplnením označenia SPR Šariš a SPR Spiš do názvu projektového 
balíka F2.3 a cieľov IÚI 

Odôvodnenie:  

V prípade navýšenia alebo presunu zdrojov do alokácie pre opatrenie Programu Slovensko 2.5.3 
Podpora infraštruktúry v oblasti nakladania s komunálnymi odpadovými vodami  
v aglomeráciách do  2000 EO v dobiehajúcich regiónoch a 2.5.5 Zabezpečenie prístupu k pitnej 
vode a nakladania s komunálnymi odpadovými vodami  v aglomeráciách do  2000 EO 
v dobiehajúcich regiónoch je cieľom jednoznačne definovať oprávnenosť miesta realizácie aj pre 
územie SPR Šariš a SPR Spiš. 

Navrhované úpravy reflektujú potrebu flexibilnejšieho prístupu k využívaniu finančných zdrojov 

v prípade presunu alebo uvoľnenia alokácií a zároveň reagujú na požiadavku územnej rovnováhy 

a posilnenia synergických efektov medzi jednotlivými SPR v rámci kraja. 

Zmeny vykonané v Integrovanej územnej stratégii PSK 2021 – 2027, verzia 7.0, tvoria prílohu 

č. 2.1 (IÚS PSK 2021 – 2027 so sledovaním zmien) a č. 2.2 (finančný plán so sledovaním zmien) 

dôvodovej správy. 
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